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ПРЕДЛОГ ЗА ТРЕЋИ  РЕБАЛАНС ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ЗА 2016. ГОДИНУ

	Финансијски план Дома здравља Пожаревац за 2016. годину сачињен је августа месеца прошле године по инструкцијама оснивача а са циљем да се благовремено конкурише код локалне самоуправе за буџетска средства. У том тренутку није било могуће сагледати највећи сегмент финансирања, а то су средства РФЗО. Из тог разлога, документ који је усвојен фокусиран је на предложене пројекте који би се финансирали од стране оснивача. Ни сопствени приходи нису били процењиви на реалној основи па је финансијски план урађен у грубом облику.
	Републички фонд за здравствено осигурање доставио је половином новембра своју методологију и прописану форму за састављање финансијског плана за 2016. годину, односно Процену прихода и примања и расхода и издатака здравствених установа за 2016. годину, са роком да се ове активности заврше до 16. новембра. Основ за процену је Правилник о изменама и допунама Правилника о уговарању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2015. годину („ Сл.гл.РС“ 91/2015), који је ступио на снагу 13.11.2015. године. Овај документ представљао је основу за израду првог ребаланса финансијског плана Дома здравља за 2016. годину, који је имао за циљ стварање планске основе за покретање поступака јавних набавки који су се морали спровести крајем претходне и почетком нове године. Први ребаланс усвојен је на седници Управног одбора новембра 2015. године.
[bookmark: _GoBack]	Крајем децембра месеца донета су два значајна документа који представљају основ за израду предлога другог ребаланса финансијског плана Дома здравља Пожаревац за 2016. годину. То су Одлука о буџету града Пожаревца за 2016. годину и Правилник о уговарању са РФЗО за 2016. годину. Одлуком о буџету града Пожаревца за 2016. годину, усвојеној на седници Скупштине града одржаној 24.12.2015. године одобрена су укупна средства Дому здравља Пожаревац у износу од 28,380.000,00 динара. 	Републички фонд за здравствено осигурање је децембра прошле године донео Правилник о уговарању здравствене заштите  из обавезног здравственог осигурања са даваоцима здравствених услуга за 2016. годину („Сл.гл.РС“ 110/15) на основу кога је закључен Уговор о пружању и финансирању здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања за 2016. годину број 4941 од 30.12.2015. године.
            У складу са Законом о начину одређивања максималног броја запослених у јавном сектору Влада је донела Одлуку о максималном броју запослених на неодређено време у систему државних органа, систему јавних служби, систему Аутономне покрајине Војводине и систему локалне самоуправе за 2015. годину СГ РС број101/15 од 08.12.2015. године. У складу са донетом одлуком, РФЗО  Сектор за финансије доставио нам је Инструкције број 450-782/16 од 12.02.2016. године, у вези примене наведеног Закона и обезбеђења средстава ради исплате новчане накнаде- отпремнина у поступку рационализације за запослене у Дому здравља Пожаревац. Поступајући по достављеним инструкцијама као и  критеријумима за утврђивање вишка запослених немедицинских радника , евидентирањем обавеза, у РФЗО достављен је захтев за обезбеђење средстава за примену Закона о рационализацији броја запослених у вредности 23.995.788,18 динара. Средства су обезбеђена пренета Дому здравља Пожаревац,  исплаћена запосленима : у стоматологији 10 запослених и у примарној 18 запослених.           
             Градска управа Града Пожаревца доставила нам је Обавештење број 03-40-952/2016-5-11 од 01.06.2016. године да је  на седници Скупштине града која је одржана 31.05.2016. године донета је Одлука о изменама и допунама Одлуке о буџету града Пожаревца за 2016. годину- I ребаланс којим су одобрена средства Дому здравља Пожаревац  за 2016. годину у укупном износу од  29.210.000,00 динара. Прихваћен је захтев ДЗ Пожаревац и обезбеђена су додатна новчана  средства у износу 830.000,00 динара ради јачања кадровског капацитета, запошљавањем једног доктора стоматологије.
            
 

	На основу наведеног створили су се услови да се изврши трећи ребаланс финансијског плана за 2016. годину на аналитичком  нивоу како је дато у табеларном прегледу који је саставни део овог материјала. 
                        У погледу сопствених прихода  измењен је планирани ниво прихода за 2016. годину. Корекција је извршена код прихода од имовине по полиси осигурања, пазара примарне, пазара и фактура стоматологије,прихода по фактурама примарне здравствене заштите , код прихода од Копаоника, мешовитих и неодређених прихода.  Износ  неутрошених средстава из претходне године у висини од 2,100.000,00 динара је остао. Обзиром да за 2016. годину нису закључени уговори о пружању специфичне здравствене заштите који обезбеђују више сопствених прихода, извршена је прерасподела планираних трошкова по II ребалансу.Улагању у медицинску опрему није планирано овим ребалансом већ је само исправљена техничка грешка код расподеле средстава у износу  3.000.000,00 динара. Уколико се обезбеде послови из наведеног домена сачиниће се план набавке медицинске опреме и сходно томе извршиће се наредни ребаланс финансијског плана. 
                      Сагледавањем трошкова по наменама за првих пет месеци из средстава РФЗО, извршили смо прерасподелу у оквиру намене материјалних и осталих трошкова.
                        Расходи су усклађени са наменама и изворима прихода а на основу показатеља пословања за првих пет месеци у  2016. Години.
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