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P o ž a r e v a c 
SVIM ZAINTERESOVANIM LICIMA KOJI SU PREUZELI KONKURSNU DOKUMENTACIJU
Predmet: Pojašnjenje u vezi sa pripremanjem ponude za javnu nabavku broj JN OP 
      Zainteresovano lice koje je preuzelo konkursnu dokumentaciju za javnu nabavku broj JN OP 2/2019 Digitalni RTG aparat sa flet panelom za Dom zdravlja Požarevac (Za rendgensko snimanje radi ranog otkrivanja bolesti) - ОРН 33111000 – Rendgenski uređaji dostavilo je Naručiocu pisani zahtev putem e miali-a dana  17.12.2019. godine u  15,14 časova kojim traži odgovor na sledeća pitanja:
Питање: На страни 43. Уговор, члан.8 стоји 

“Уколико апарат нема одговарајуће техничке карактеристике или не одговара одређеном квалитету или има скривене мане или је пак оштећено у транспорту, добављач је у обавези да замени исти у року од 3 дана од момента пријаве”.
Пошто дигитлани РТГ тражених техничких карактеристика је великог габарита и тежак преко 2000 килограма те га није могуће, због величине и исплативости држати на стању, молимо Вас да овај захтев измените у ” Уколико апарат нема одговарајуће техничке карактеристике или не одговара одређеном квалитету или има скривене мане или је пак оштећено у транспорту добављач је у обавези да замени исти у року од 60 дана од момента пријаве”.:
U vezi sa navedenim , a u skladu sa članom 63. Stav 3 Zakona o javnim nabavkama (“Sl. Glasnik RS”, br.  124/12, 14/15 И 68/15) obaveštavamo zainteresovano lice o sledećem: 
Odgovor 1: Kako je očigledno došlo do nenamerne tehničke greške pri sačinjavanju konkursne dokumentacije u modelu ugovora Naručilac je usvojio primedbu zainteresovanog lica. 
Ovo pojašnjenje u skladu sa članom 63. Stav 3 Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik RS  br. 124/12, 14/15 и 68/15) Naručilac objavljuje na Portalu naručilac objavljuje na Portalu  javnih nabavki i na svojoj internet stranici www.dzpozarevac.rs.  
U skladu sa navedenim izmenama biće izmenjena i Konursna dokumentacija i produžen rok za podnošenje ponuda  o čemu će biti objavljeno obaveštenje o produžetku roka u skladu sa odredbama ZJN . 
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